

RAPORT DE ACTIVITATE

Anul 2021

COMISIA NR.1 - pentru activitati economico-financiare, programe de dezvoltare economico – socială, agricultură și protecția mediului, are la baza prevederile O.U.G. 57/2019, republicată cu modificările și completările ulterioare, privind Codul Administrativ și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local, al comunei Dornești, aprobat prin hotărâre de Consiliul Local.

Aceasta comisie are următoarea componență:

Presedinte - Constantin Luchian

Secretar - Gabriel Naida

Membrii - Adrian Frunză

- Dumitru Sbiera

- Mircea Șpac

Președintele comisiei:

- a asigurat reprezentarea acesteia în raporturile sale cu Consiliul Local, cu celelalte comisii și cu Primarul comunei Dornești;

- a convocat și condus ședințele comisiei și a avut acces la lucrările celorlalte comisii;

- a urmărit ca activitatea comisiei să permită pregătirea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local în bune condiții, garantând exprimarea liberă a punctelor de vedere al fiecărui membru al acesteia;

- a susținut în ședințele Consiliului Local avizele formulate de comisie, a semnat procesul verbal a fiecărei ședințe.

Secretarul comisiei:

- a făcut prezența membrilor comisiei la ședințe, a efectuat numărarea voturilor exprimate în cadrul ședinței, a comunicat rezultatul președintelui și s-a asigurat că același rezultat a fost consemnat în procesul verbal de ședință;

- a asigurat redactarea actelor (rapoarte, avize, procese verbale), a gestionat documentele elaborate și emise de către comisie.

Comisia a desfășurat o activitate constantă pe linia urmăririi și coordonării activităților economico-financiare, buget și finanțe din cadrul Primăriei comunei Dornești.

Comisia nr.1 s-a întrunit într-o ședință ordinară, lunar, a lucrat valabil în prezența majorității membrilor ei și au luat hotărâri cu votul majorității membrilor ei. Au fost incluse pe Ordinea de zi a comisiei, la propunerea președintelui sau a membrilor comisiei și alte proiecte de hotărâre înscrise pe Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Dornești, din luna respectivă. Au existat și câteva proiecte de hotărâre unde unii dintre membrii comisiei au formulat amendamente, acestea fiind supuse votului consilierilor locali în plenum ședințelor Consiliului Local.

Comisia de specialitate a urmărit punerea în aplicare a hotărârilor Consiliului Local, care intră în domeniul lor de specialitate.

Lucrările Comisiei nr.1 sunt consemnate în procesul verbal a fiecărei ședințe prin grija secretarului comisiei. Redactarea proceselor verbale a fost făcută de către secretarul comisiei în timpul fiecărei ședințe programate. Rapoartele cuprind propuneri motivate privind admiterea sau respingerea proiectelor de hotărâri sau a actelor discutate.

La ședințele comisiei au participat și invitați, îndeosebi reprezentanți ai direcțiilor subordonate Consiliului Local și ai aparatului de specialitate al Primarului, alte persoane interesate, în scopul găsirii celor mai bune soluții cu privire la problemele aflate în dezbatere.

Membrii comisiei au participat la ședințele Consiliilor de Administrație la unitățile de învățământ școlar și special de stat la care sunt numiți, precum și la ședințele celorlalte comisii din care fac parte. De asemenea au popularizat în rândul cetățenilor comunei hotărârile votate de Consiliul Local al comunei Dornești.

În cursul anului calendaristic 2021, au fost discutate și avizate un număr de 62 de proiecte de hotărâri.

Raport întocmit de:

Presedinte - Constantin Luchian



Secretar - Gabriel Naida

